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○業務の内容
小学生の放課後の居場所充実のため、学童クラブや放課後

子ども教室を運営しています。打合せや一般事務などももち

ろん行いますが、一番大事なのは現場の様子や意見を把握す

ることです。そのため、週２～３日は施設を巡回し、課題や

改善点の把握に努めています。

○職場の雰囲気
私の課は、１０名程のとても小さな職場です。お互いを気

にかけることができる温かい雰囲気が特徴で、尊敬できる上

司や先輩ばかりです。また、イベントが多く、企画や準備な

ど、仕事の流れにメリハリのある職場です。

○府中市に入ってよかったこと
私は、府中市で生まれ育ちました。これまで育ててくれた

感謝の気持ちを市の職員として府中市に還元できることを嬉

しく思います。これからも常に感謝の気持ちを忘れず、あら

ゆる業務に思いやりを持って取り組む職員を目指します。

受験生へのメッセージ
府中市職員になるということは、府中市２５万

市民の生活を支えるということです。責任は重い
ですが、私は誇りを持てる仕事だと思っています。

これを見ている方と一緒に仕事ができることを
楽しみにしています！ You can do it!!!

子ども家庭部

児童青少年課 放課後児童係

原田 勇輝
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○業務の内容
後期高齢者医療制度（75 歳以上の方の健康保険）に関わる

業務を行っています。保険証の発行や保険料の収納・滞納整

理、給付の業務などを係 6 名で行っています。高齢の方と接

する係であるため、話し方や通知文書の表現など、日々わか

りやすさを心がけています。

○職場の雰囲気
保険年金課は窓口業務が多く、電話や来庁された方への対

応が多いです。市民の方にも、職員同士においても、相手へ

の思いやりをもって接する気持ちの良い職場だと思います。

○新人の頃の思い出
新人の頃は、担当業務のスケジュール管理がうまくできず、

目の前の業務に気をとられ、先のことまで考えることができ

ませんでした。余裕なく事務仕事を行っていたところ、上司

から先を見据えて計画をたて実行していく力の大切さをご指

導いただき、落ち着いて仕事ができるようになっていきまし

た。成長できるよう見守りの目がある環境だと思います。

受験生へのメッセージ
大変なことも多いと思いますが、何事も楽しむ気持
ちを忘れずに困難を乗り越えてください！
府中市で一緒に働ける日を楽しみにしています！
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市民部 保険年金課

後期高齢者医療係

棗 沙紀
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